

2018年3月8日

中電有「營」飯堂服務 為深水埗區提供熱烘烘營養飯餐

香港人口老化問題愈趨嚴重，平均每三名長者就有一位面對貧窮情況。中華電力有限公司（「中華電力」）一直關愛社群，為此與保良局合作，在深水埗開設中電有「營」飯堂，讓區內長者及有需要人士以港幣12元，享用由營養師設計的熱烘烘營養晚餐。

位於深水埗富昌邨的新中電有「營」飯堂，設於保良局癸未年樂頤居暨耆安長者日間護理中心，現已投入服務。服務對象包括區內獨居、雙老的長者及有需要的家庭，新飯堂逢星期一至六提供營養晚餐，當中亦為有需要人士提供特別餐，如碎餐及糖尿餐等。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「中華電力植根香港逾百年，長久以來一直致力幫助社會上有需要人士。中電有『營』飯堂不僅提供營養飯餐，飯堂更成為長者的聚腳點，讓足不出戶的長者走進社區，為他們提供鄰里支援，從而建立社區安全網。」

保良局行政總監陳欽勉先生表示：「社區飯堂除了減輕長者或有需要人士的生活負擔，我們更希望將他們重新帶回熟悉的社區。我們十分感謝中華電力的支持，有『營』飯堂不但為社區帶來熱食，更將愛心送到這些需要支援的社群中。」

2011年，中華電力與香港社會服務聯會及浸信會愛羣社會服務處合作，於深水埗順寧道開設首間中電有「營」飯堂，以低廉價錢為區內有需要人士提供營養晚餐，至今已提供約20萬份營養晚餐。該飯堂將營運至今年6月底，飯堂服務使用者可優先享用位於富昌邨新飯堂的服務。

中華電力總裁蔣東強先生表示：「我們感謝浸信會愛羣社會服務處長久以來的合作，幫助區內的低收入家庭、失業人士及有需要的長者，亦感謝香港社會服務聯會多年來為項目提供意見及管理公眾捐款。希望未來有機會再度合作，幫助有需要人士。」

浸信會愛羣社會服務處總幹事趙漢文先生表示：「2011年，當時熱食服務還未普及，感謝中華電力的參與，成功結合商界及社區，令熱食服務惠及有需要人士。」

除深水埗外，飯堂服務已擴展至其他地區。2014年，中華電力與保良局合作，於葵青及觀塘開設中電有「營」飯堂，為區內長者，以低廉價錢供應早、午及晚三餐營養熱食。

整個項目為社區提供超過45萬份熱食。配合保良局現有的設備及資源，期望更有效服務深水埗、葵青及觀塘區有需要人士。社區飯堂服務一直獲得社會廣泛的認同，為了讓更多有需要人士得到營養和溫暖，歡迎中華電力客戶及公眾捐款支持，所得善款將全數用於中電有「營」飯堂的營運，幫助更多有需要人士。計劃詳情及網上捐款請瀏覽：www.clp.com.hk/hotmeal。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：



中華電力於深水埗推出中電有「營」飯堂服務，為有需要人士提供營養飯餐，建立社區安全網。

- 完 -

傳媒查詢熱線：(852) 7472 9248

附件: 中電有「營」飯堂資料及捐款資料

中電有「營」飯堂			
地址	保良局癸未年樂頤居暨耆安長者日間護理中心 九龍深水埗富昌邨 富潤樓平台	保良局劉漢宣紀念長幼天地 新界葵涌葵涌邨合葵樓地下 1-4 及 18-19 號	保良局華永會生命教育及長者支援中心 九龍觀塘雲漢邨漢柏樓地下 5 號
費用	晚餐:12 元	早餐: 4 元 午餐或晚餐: 12 元	早餐: 4 元 午餐或晚餐: 12 元
查詢電話	2267 4579	3998 4550	3690 2291

捐助中電有「營」飯堂:

公眾可到 www.clp.com.hk/hotmeal 作網上捐款。有意捐款者亦可致電 2277 8159。